

刘建平夜查恒口示范区疫情防控情况

本报讯(通讯员 陈志多)2月2日夜间,市委常委、副市长、市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控联防联控工作指挥部副总指挥刘建平先后来到恒口示范区和平村、316国道梅子铺监测点、疫情防控指挥部驻地等,夜查疫情防控工作情况,看望慰问坚守一线的执勤人员及指挥部工作人员。市政府办、市卫健委有关负责人参加活动。

刘建平一行查看防控措施落实情况,详细了解外来人员流入、车辆流量、值班备勤安排、值班人员防护措施、后勤保障等情况,向连日来坚守在防控一线的工作人员表示感谢和慰问,叮嘱工作人员加强自我防护,科学有效开展疫情

防控工作。

刘建平指出,春节假期结束后是疫情防控的关键阶段,各级各部门要统筹兼顾,协同行动,强化防控措施,加强值班值守,加大对外来车辆、人员的排查力度,严防疫情输入;要加强联防联控、群防群控,进一步摸排疫情重点地区来我市的人员情况,确保底数清、情况明、措施硬;要科学合理安排检查点执勤力量,做好监测点、检查点工作人员自我防护工作,切实做好工作人员的后勤保障工作。只要坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,我们就一定能打赢疫情防控阻击战。

我市第二批援鄂医疗队启程驰援武汉

本报讯(记者 董良军 通讯员 张松涛)记者从市疫情防控指挥部获悉,2月3日,我市紧急抽调3名护理人员,作为陕西省第二批援鄂医疗队员,前往武汉开展医疗救治对口支援。

第二批援鄂医疗队员由市中心医院张朝升、石泉县医院赵亭玲、紫阳县人民医院夏俭维组成,他们都是所在单位的业务骨干,有丰富的重症医学护理工作经验,在得知我市再次抽调援鄂医疗队员消息后主动请战,申请到武汉医疗

救治一线。

市疫情防控指挥部医疗救治组组长杨彬在为队员们壮行时,高度肯定3名白衣天使“舍小家、顾大家”的责任担当和敬业奉献精神,勉励各参战队员不负重托,努力工作,不辱使命,提醒队员们一定做好自身防护,平安归来。队员们纷纷表示,决不辜负信任和重托,将以实际行动为全面打赢疫情防控阻击战贡献力量,为安康人民争光添彩。

石泉通报表扬奖励11个疫情防控工作先进单位

本报讯(通讯员 许兵)为激励先进、鼓舞士气,2月2日,石泉县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部发出通报,对两河镇、迎丰镇、县市场监督管理局、县公安局、县委党校、县财政局、县交通局、城关镇卫生院、池河镇卫生院、两河镇卫生院、县移动分公司11个疫情防控工作先进单位进行表扬,奖励72万元专项用于疫情防控工作。

通报显示,自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,石泉这11个单位严格按照县疫情防控指挥部的统一安排,紧扣“三防”总要求,认真落实疫情防控工作,积极主动参与配合,有力有效推动了全县疫情防控工作。该县希望两河镇等11个单位再接再厉,持续保持全面过硬工作作风和严防严控的工作正在扎实推进。

工作状态,坚决防止疫情扩散蔓延。各镇各部门各单位要学习两河镇等11个单位的经验做法,进一步夯实工作责任,落实防控措施,确保打赢疫情防控阻击战。

针对当前疫情严峻形势,石泉县按照“战时”状态,担当防控责任,科学施策,精准发力,紧紧围绕防输入、防输出、防扩散“三防”总要求,做到责任落实、监督检查、技术指导、问题解决、形势研判、精准措施“六个强化”,坚持统一指挥、统一作战、统一信息发布“三个统一”,坚决打赢疫情防控阻击战,截至目前,全县累计实施隔离医学观察1550人,接诊发热病例186例,上报新型冠状病毒核酸检测6例,全县无新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例和确诊病例,疫情防控工作正在扎实有效推进。

(记者 周健)

市中医院

近日,安康市中医院儿科党支部召开关于疫情防控阻击战中开展党员“六带头”活动的动员会。

此次活动以“不忘医者初心,牢记健康使命,发挥共产党员先锋模范作用,坚决打赢疫情防控阻击战”为主题,根据《儿科党支部关于在疫情防控阻击战中开展党员“六带头”活动的实施方案》,按照“六带头”活动要求,共产党员、入党积极分子,带头冲锋新型冠状病毒感染的肺炎防控一线,认真做好儿童及家属发热的就诊排查、信息报告、健康宣教及陪人的日常管理等工作;带头学习疫情防控的各种文件和防治知识;带头做好医患人员的思想工作;带头落实医护人员

资和善款,迅速送抵武汉;各地各级医护人员、科研人员,纷纷主动请缨,战斗在防疫一线;武汉火神山医院在众人协力、昼夜奋战的建设中,短短十余天便交付使用……

也可能很无奈,因为在这个本该以热闹喜庆和团聚为主题的节日,为了疫情防控和家人安全,我们只好隔着手机屏幕叙说着亲情、友情,隔着窗户玻璃感受春天的气息。

毫无疑问,新型冠状病毒感染的肺炎疫情——这位“不速之客”的到来打乱了我们的生产生活节奏,甚至带走了许多宝贵的生命。但面对疫情,我们分明感受到,社会主义中国在党的集中统一领导下,全国一盘棋,众志成城,共渡难关的向心力和优越性。

疫情发生后,无论在电视荧屏上,还是在微信、微博等各种网络客户端,我们振奋地看到,从四面八方捐赠的救援物

放眼我们身边,放眼全市各县区、各村镇,这样的鲜活感人的事例正在不断涌现,各级领导干部、党员、警察、医生……他们工作在第一线,战斗在最前沿,一个个高大的背影为我们传递力量,传递信心,将初心和使命挺立在疫情防控第一线,他们每个人都是猎猎招展的旗

帜。

实践再次证明,在困难与挑战面前,我们完全能调动各方面积极性、主动性和创造性,他们正用舍小家为大家的无私无畏,为集中力量办大事、解难题的社会主义优越性背书。

正是由于这样的制度优势,我们面对这样一场疫情时,才可以迅速集中各地人员、物资,众志成城、攻坚克难;正是由于这样的制度优势,我们才可以自信地说出,“我们完全有信心、有能力打赢这场疫情防控阻击战。”

栉风沐雨中走过来的中国,历经了诸多困难与挑战,如汶川地震如非典疫情……哪一次我们不是靠着全国上下团结一心、砥砺奋进战胜的。团结一心、共克时艰,坚定我们的制度自信,紧紧依靠各级党委政府坚强有力的领导,依靠广大医务人员的专业防控,依靠人民群众

的群防群控,我们终会打赢这场阻击战。

在中华传统文化中,鼠为十二生肖之首,进入鼠年就代表着新一轮生肖纪年的开始。昨天,我们迎来鼠年的第一个节气——立春。这不仅是一个崭新的开端,也意味在春风的吹拂和暖阳的普照下,万物开始萌发,新的生命正在孕育。

此刻,无论你依旧宅在家中,抑或是已奔赴工作岗位,都应迎接春的美好,春的生机,春的鸟语花香。病毒无情,人间有爱;勇毅笃定,战无不胜。只要每个人心里装着春天,阳光就一定会洒进心房。



抗击疫情 勇毅前行

市审计局

自疫情发生以来,市审计局紧急动员、周密部署,全力做好疫情防控工作。

迅速成立疫情防控工作领导小组,局班子成员全面落实24小时值班制度。驻村第一书记和驻村工作队长第一时间赶赴镇坪县曾家镇花坪村,入户调查外出务工人员信息,宣传疫情防控政策、常

身防护措施;带头严守战时纪律战时要求、坚守工作岗位,严格实行疫情信息日报、零报告制度,决不谎报、瞒报、漏报;带头加强舆论宣传引导,全面深入做好有关政策措施和防护知识宣传解读工作,澄清不实传言,消除群众不必要的恐慌心理,不造谣、不信谣、不传谣,不在网

络、朋友圈、微信群随意发布未经证实的虚假消息。

(通讯员 王丹)

市交通运输局

市交通运输局采取五条措施,全面打响疫情防控阻击战。

该局紧急启动防控预案,成立领导小组,制定实施方案,迅速部署管控,春节期间不休假,坚守一线,落实交通行业管控责任;切断运输传播疫情渠道,在全市高速公路进出口、国省界公路出口、客运站场和港口码头等布设疫情防控检查点121个。对汽车客运站、公共站、港口码头及营运交通工具每天消杀2次以上,及时停运了跨县班线客运和部分公交线路,外控输入、内控扩散;及时指导县区按照“一断三不断”要求,先后纠正堵路事件10余起,清理公路塌方5处;强化运力应急保障,全市落实应急客车117辆、应急货车116辆、运油车5辆,协调落实500个全省高速路免费通行证,24小时待命办理;为保障群众基本出行需求,市中心城区保留公交线路17条71辆。积极研究出台了节后人员合理流动的客运保障方案,保证群众基本出行;做好行业内人员安全稳定工作,多渠道采购口罩等物资发放给一线人员。利用微信等多种形式向交通行业从业人员投送防控知识,在车站、码头、车辆和家属院区张贴防控病毒感染宣传册页,并排查疫情,做好行业稳定不添乱。

(通讯员 胡孝国 刘欣)

市慈善协会

自疫情防控工作开展以来,市慈善协会紧急动员社会各界及爱心企业为防

控疫情做贡献。截至目前,全市各级慈善组织、爱心企业、志愿者踊跃捐款物累计价值140余万元。

截至目前,市慈善协会收到市慈善协会佛学慈善分会捐款3.01万元,市慈善协会上海慈善团队捐款2.79万元,安康市长兴建筑集团捐款20万元,医用酒精500千克。汉滨区慈善协会向汉滨区肺炎联防联控指挥部捐款10万元。高新区慈善协会陆续收到安康市博元实业有限公司捐款50万元及一批酒精、口罩、测温仪等物资,收到瑞达电梯有限公司捐款10万元,安康市恒力漫工贸有限公司捐款5万元,安康创贾具有限公司捐款1万元,安康北医大医疗器械有限公司捐赠口罩2万只和测温计50个、消毒液60桶。汉阴县慈善协会向汉阴县新型冠状病毒感染的肺炎联防联控指挥部捐款5万元,联合汉阴县志愿者联合会发起募捐倡议,接收安康市博元实业有限公司捐赠现金20万元、医用酒精200桶,汉阴县志愿者联合会网络筹资现金1.2378万元,陕西鸿安泰建筑工程有限公司捐赠现金2万元,安康市惠刚商贸有限公司捐赠蒙牛低温奶110件。石泉县慈善协会向石泉县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部捐赠现金5万元。

目前,全市各级慈善组织、爱心企业、爱心人士的捐款捐物及志愿服务活动仍在进行中。

(通讯员 张蕾)

市人社局

自疫情发生以来,市人社局高度重视,积极作为,针对返乡务工人员和返乡大学生重点群众,采取切实有效措施,全力做好疫情防控工作。

及时制定工作预案,成立疫情防控工作小组,组织人员密集的劳务培训机构开展密闭场所消毒、通风和环境卫生整治,开展返乡务工人员防治知识健康教育。暂停举行线下“春风行动”招聘活动,暂停所有培训机构开展培训活动。窗

口服务单位推行不见面服务,科学安排业务办理流程。引导农民工合理安排节后出行,做好疫情防控人员及相关工作人员的保障,鼓励和引导各级人社部门开展“线上网络招聘会”“招聘远程面试”等方式做好公共就业服务。局干部职工全员返岗上班,坚持日报送工作制度,每日收集掌握各县区返乡务工人员疫情筛查、防治知识健康教育、“线上”就业服务、培训机构动态及防控举措情况。及时对新社区工厂、毛绒玩具企业节后复工进行安排部署,要求除食品生产、农产品加工之外的新社区工厂一律延迟复工,积极主动做好疫情防控工作。

(通讯员 杨华)

市委党校

针对当前严峻的疫情防控形势,市委党校强化防控政治责任,多措并举、全力以赴,迅速形成群防群治、联防联控的强大合力。

及时成立疫情防控领导小组,分析研判全校防控形势,部署落实疫情防控各项工作,严格落实领导在岗带班、值班人员在岗值班制度,动态统计掌握教职工外出及健康信息,确保及时掌握异常情况;及时发出紧急通知,通过微信群、QQ群、电话等方式,动员要求教职工切实做好自身及家人防护,主动参与配合住地社区群防群治工作,正确宣传疫情防控各项措施和防治知识,带头落实各项防控措施;及时严控疫情传播,在学校门口设置体温监测点,实行24小时值守,对所有进校人员进行体温监测,并逐一做好记录,组织消毒公司对校园区域、二期建设工地进行全方位卫生防疫消毒,坚决把好第一道防线;及时组织力量支持包抓贫困村、社区开展防控工作,驻村工作队员第一时间奔赴一线,与镇村干部一道,宣传防控知识,入户精准摸排,开展消杀作业,充分发挥帮扶干部在疫情防控中的积极作用。

(通讯员 谢波)

平利制定“三防”措施战疫情

本报讯 为坚决打赢疫情防控阻击战,平利县制定疫情“防输入、防输出、防扩散”二十条措施,坚决打赢疫情防控阻击战。

群防群治防输入。坚持“县不漏镇、镇不漏村、村不漏户、户不漏人”的五个不漏原则,开展全面摸排,及时建立体温监测、劝返服务点,逐人核查测量,详细登记信息,全面落实告知劝诫制度。一律关闭所有活禽交易市场,严厉打击非法贩运售卖各类野生动物行为,坚决将疫情拒之门外。

严管严控防输出。及时封闭鄂陕界交通干道和村道小路,全面管制县域交通道口和农村道路,暂停营运县内客运班线。农村客运班线、通村客运、公交车,严格检查登记入境车辆和人员,严防死守,不漏一车一人。同时全方位加强宣传

防范,及时回应群众关切,引导群众严格居家隔离,坚决阻断传染源。

盯紧盯牢防扩散。严格落实居家隔离、集中隔离制度和“四个一”健康监测服务,及时建立集中隔离医学观察点,暂停开放文体活动场馆及经营性服务场所、旅游景区景点,取消文体活动、招聘会、项目开(复)工仪式等。严格执行婚丧报备制度,强化公共安全防护措施。大力开展爱国卫生运动,做好环境卫生整治和消毒消杀工作,教育引导群众加强卫生清洁,注意饮食健康,外出佩戴口罩,规范疫情处置、诊疗流程,做好医院内部病媒生物防治和医护人员安全防护,全力保障紧缺物资供应,为打赢疫情防控阻击战提供坚实基础。

本报记者(通讯员 许兵)“国家对我太好,现在,正是我为国家、为大家做一点事情的时候!”2月2日,岚皋县四季镇竹园村新型冠状病毒感染的肺炎疫情检测点,竹园村二组村民、贫困户何应建戴着口罩,一边招呼进出人员登记、测量体温,一边忙不迭地抬杠杆按要求放行。

何应建是2014年建档立卡的贫困户,计划2019年脱贫,目前还未正式宣布从贫困行列退出。“政府在去年初给我按照搬迁扶贫政策,在新村给我分配了40平方米的一套房,小两室一厅一厨一厕,几乎是拎包入住,自己就只安了个

热水器。要不是脱贫攻坚的好政策,自己还住在小破屋里。”

1月31日,竹园村经上级批准决定在村口设立新型冠状病毒感染的肺炎疫情检测点,急缺人手。何应建听说后,第一个报了名:“是该我回报的时候了!”

何应建每天早上八点到晚上八点,除了中午轮流回去吃顿饭,其余时间都坚守在阵地:“检测点就是我的阵地,我第一次感到为大伙儿干事的快乐,参加志愿服务的快乐!”据统计,连日来,岚皋共有300余户贫困户参与疫情防控执勤、劝导、宣传等工作。



岚皋300余户贫困户参与疫情防控志愿服务

本报记者(通讯员 陈延安)“国家对我太好,现在,正是我为国家、为大家做一点事情的时候!”2月2日,岚皋县四季镇竹园村新型冠状病毒感染的肺炎疫情检测点,竹园村二组村民、贫困户何应建戴着口罩,一边招呼进出人员登记、测量体温,一边忙不迭地抬杠杆按要求放行。

何应建是2014年建档立卡的贫困户,计划2019年脱贫,目前还未正式宣布从贫困行列退出。“政府在去年初给我按照搬迁扶贫政策,在新村给我分配了40平方米的一套房,小两室一厅一厨一厕,几乎是拎包入住,自己就只安了个

政经传真

置宣传标识,严格执行疫情期间临时出入证管理制度,不遗余力将防疫工作做实做细。
1月31日,根据安康城区疫情防控指挥部工作安排,安康日报社在所属家属院安排疫情防控监测点,设卡值守,布

记者 张俊 摄